
1. 다음을 계산하시오.

888 + 269 − 581

답:



2. ( ) 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

25 × 30 ÷ 50 = ( ) ÷ 50 = ( )

답:

답:



3. 다음을 계산하시오.

45 × (195 ÷ 65)

답:



4. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

16 × (72 ÷ 8)

① 16 × 72 ② 16 ÷ 8 ③ 72 ÷ 8

④ 16 × 8 ⑤ 72 × 8



5. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

85 − 56 ÷ 8 × 4 + 10 − 1

① 8 × 4 ② 56 ÷ 8 ③ 85 − 56

④ 4 + 10 ⑤ 10 − 1



6. 한 묶음이 21권인 공책 13묶음이 있습니다. 학생 39명에게 나누어
주면 한 사람이 몇권씩 받겠습니까?

답: 권



7. 다음을 계산하시오.

16 + 3 × 9 − 7

답:



8. 기덕이는 1주일 동안 245쪽의 책을 읽었고, 혜영이는 5일 동안 220

쪽의 책을 읽었습니다. 매일 똑같은 양을 읽었다면, 두 사람이 하루에
읽은 쪽수의 합은 얼마입니까?

답: 쪽



9. 다음을 계산하시오.

68 − (7 × 6 − 6) ÷ 3

답:



10. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

2 + (32 − 19)

① 26 + 32 ② 32 − 19 ③ 26 − 19

④ 26 + 13 ⑤ 32 + 19



11. □ 안에 알맞은 수를 써넣으시오. ( 위에있는 □, 왼쪽에 있는 □ 부터
쓰시오.)

답:

답:

답:

답:



12. 다음의 크기를 비교하여 ⃝안에 < , > 또는 = 로 나타내시오.

430 − (240 + 126) ⃝ 430 − 240 + 126

답:



13. 연필 16 다스를 24 명에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한 사람에게
몇 자루씩 나누어 주면 되겠습니까?

답: 자루



14. 사탕한개의값은 150 원이고, 과자한봉지의값은사탕한개의값의
5 배보다 100 원 더 비싸다고 합니다. 사탕 5 개와 과자 2 봉지의 값은
모두 얼마입니까?

답: 원



15. 다음을 계산을 하고 답을 더하시오.

⑴ 182 ÷ (12 + 2)

⑵ 270 ÷ (16 + 2)

답:



16. 빨간 풍선이 50 개, 노란 풍선이 26 개, 파란 풍선이 노란 풍선보다 8

개 더 있습니다. 빨간 풍선은 파란 풍선보다 몇 개 더 많습니까?

답: 개



17. 소영이는 친구 3 명과 함께 1 인분에 1200 원 하는 떡볶이를 사 먹고 4

명이 돈을 똑같이 나누어 내기로 하였습니다. 모두 3 인분을 먹었다면
한 명이 내야 하는 돈은 얼마입니까?

답: 원



18. 다음 중 ( )를 생략하면 계산 결과가 달라지는 것을 모두 고르
시오.

① 12 + (7 − 5) ② 47 − (8 + 3) ③ (56 − 27) + 9

④ 39 − (4 − 1) ⑤ (97 − 45) − 12



19. 노란 구슬이 30 개 있습니다. 노란 구슬은 빨간 구슬보다 13 개 더
많고, 파란 구슬은 빨간 구슬보다 8 개 더 적습니다. 파란 구슬은 몇
개 있습니까?

답: 개



20. 다음을 계산하시오.

765 − {12 × (3 + 18) − 128 ÷ 4} × (7 − 4)

답:


